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Acta N'097
(17t11t2021)

En Coveñas sucre, siendo las 11:38Am, deldía 17 de noviembre del2021, se reunieron
en elsalÓn de sesiones del Honorable concejo tVlunicipal los Honorables concejales que
integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendir el primer informe
del proyecto de acuerdo con radicado N'016 "Porel cual se expide el presupuesto
general del municipio de Coveñas-sucre, para la vigencia fiscal comprendida
entre el 1o de enero hasta el 31 de diciembre del año 2022" . Para lo cual se presentó
el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'016,,por el cual se
expide el presupuesto general del municipio de Coveñas.sucre, para la
vigencia fiscal comprendida entre el 1o de enero hasta el 31 de diciembre
del año 2022".

5. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

6, Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesiÓn el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales
del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día
de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes
concejales, FERIA lvlERCADo sADDAr\/r ALBERTO, FERTA MoRENo NETSKY,
HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, IVIARQUEZ LOPEZ SORAIDA, TMONTERROZA
PANTOJA KEVIN DANIEL, IVIORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES
DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS REVUELIA MARTA
ISABEL, ROIVIERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES,
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verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que integran la

corporación. Continuamos Con elsiguiente numeral (2) Lectura, discusión y aprobación

del orden del día, el orden del día se somete a consideración de la plenaria, si no hay

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente

numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior se

encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si no hay

objeción es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral

(4). Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'016 "Por el cual se expide

el presupuesto general del municipio de Coveñas-sucre, para Ia vigencia fiscal
comprendida entre el 1o de enero hasta el 31 de diciembre del año 2022". El

presidente SADDAM FERIA manifiesta este primer informe le corresponde a la

comisión tercera o de presupuesto quien su ponente asignado fue el concejal ERIS

HERNÁNDEZ, aquien le vamos a ceder la palabra, agradece al presidente saluda a los

presentes dando los buenos días y manifiesta presidente como usted lo acaba de decir

este proyecto de presupuesto fue otorgado a mi persona que hago parte de la comisión

tercera de presupuesto, la cual hicimos una reunión la comisión en la cual se llegaron

a unos acuerdos en conjunto con asesores y jefes de despacho, el día de la reunión

estuvimos simplemente con los asesores, y luego nos acercamos a los jefes de

despacho para mirar qué posibilidades habían de ceder con respecto a las peticiones

que tenían diferentes gremios dentro del municipio, y hasta la fecha nos dijeron que nos

iban a colaborar con ese tema, el cual estamos en espera de que hoy nos van a dar

respuesta sobre ese tema de inclusión de unos rubros a diferentes entes que no tienen

rubros en el municipio y más que todo el presupuesto, por tal motivo y como estamos a

la espera de la respuesta de la administración le pido me concede una prórroga para

así poder darle un buen estudio en este proyecto y un buen debate muchas gracias

presidente. EI presidente SADDAM FERIA toma la palabra manifiesta escuchar la

justificación del concejal ponente bajo las reuniones que tuvieron, y efectivamente si

hay unas inconsistencias ahí en algunas líneas que también pude ver de este proyecto,

es necesario que haya claridad de eso ante las solicitudes expuesta por los diferentes

grupos para que se deje claro la gestión y se pueda la inclusión si es posible cómo le

determine la administración, pero tenemos claro que dentro de lo que establece el

reglamento interno no se puede ceder la prórroga concejal, pero podemos continuar su
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estudio cediendo el estudio de este proyecto a otro concejal de la misma comisión,

concejal teniendo claro las justificaciones se le niega la prórroga por lo establecido en

el reglamento interno que al mismo ponente no se le puede asignar dos veces la

prórroga de un proyecto, por tal motivo vamos a establecer un próximo ponente para el

mismo proyecto dentro de la misma comisión que sería t\4arta Ríos la cual estará a
cargo de continuar el estudio del proyecto, quien debe rendir su primer informe una vez

establecidos los compromisos que están en curso con la administración, para el día

20de noviembre a las 9:00Am en este recinto. Continuamos con el siguiente numeral
(5) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. Se hace lectura de

correspondencia recibida, Coveñas 17 de noviembre de 2021, señores honorables

concejales cordial saludo, Presente y muy respetuosamente le hago llegar soporte de
pago de la Seguridad Social de los honorables concejales, correspondientes al mes de
noviembre de 2021, no siendo más me despido esperando pronta respuesta

atentamente José Joaquín Gómez lVartínez y anexa los pagos de Seguridad Social de
los concejales. se hace lectura de otra correspondencia recibida, Coveñas 16 de
noviembre de 2021, señores Concejo [Vlunicipal, referencia donación de aguinaldos

novena navideña, por medio de la presente reciba un afectuoso y cordial saludo

esperando que el espíritu navideño les contagie su corazón en compañía de los suyos
y disfrute de esta hermosa Navidad, Asimismo que el año 2022 que se avecina sean

éxitos y prosperidad, sírvase a la presente como una solicitud de apoyo para nuestra
novena navideña que realizamos el próximo g de diciembre en CDI mis primeros pasos

Coveñas, recorriendo a su reconocida generosidad le solicitamos a usted una donación
voluntaria de aguinaldos para los niños de nuestra institución que día a día atendemos

con cariño y amor, de esta manera poder ver la sonrisa de muchos de ellos en tiempos
de amor y paz, con la seguridad de que nuestra petición tendrá favorable acogida no
dudando de su sensibilidad social y en la espera de su pronta respuesta nos

despedimos de usted no sin antes reiterándole las muestras de nuestro agradecimiento,
atentamente blanca Oviedo coordinadora CDI mis primeros pasos, se hace lectura de
correspondencia recibida, Coveñas 17 de noviembre de 2021, señores concejales
municipales Coveñas Sucre cordial saludo, por medio del presente me dirijo a ustedes
en mi calidad de coordinadora de la mesa de participación municipalde Coveñas Sucre
con el fin de solicitarles, estudié la posibilidad de hacer un aumento al presupuesto del
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rubro que le corresponde a la población víctima de este municipio, lo anterior con el fin

de poder beneficiar a más familias víctimas del conflicto armado de los proyectos que

ejecuta la administración, para efectos de notificación la recibiremos adjuntan un correo

electrónico, agradezco su atención a la presente atentamente Daniela Hoyos Prieto

coordinadora de mesa de participación de víctimas. No habiendo más correspondencia.

Continuamos con el siguiente numeral (6), Propuestas y varios. Pide la palabra el

honorable concejal KEVIN MONTERROZAlacuales concedida y manifiesta presidente

no es más sino para invitar a la bancada ASI para el día de mañana a las 10:00Am. No

habiendo más propuestas ni varios. Continuamos con elsiguiente numeral (7) Cierre de

sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos por

terminada la sesión del día de hoy a las 11:49Am y se invita para el viernes a las

11:00Am en este recinto muchas gracias.

a
C.-*-t<)*-t

FERIA MERCADO ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE

LY I\4ARTI osoRro
SECRETARIA GENERAL DEL H, C. M
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SORAID N¡ARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE


